Ohmuv zékon-WpoEet

9.rocnik

1. Odpor rezistoru je 150 Q. Nejvétsi proud, ktery jim mdZe prochézet je 0,5 A. Na jaké nejvétsi

napéti maze byt pripojen?

2. Ke zdroji napéti 300 V se pfipoji spotfebit o odporu 2,4 kQ. Je mozno pouZit miliampérmetr s

rozsahem do 30 mA pro méfeni proudu prochazejiciho spotfebicem?

3. Na sit 0 napéti 230 V je pfipojena Zarovka, jejiz vidkno ma odpor 0,46 kQ. Jaky proud prochazi

Zarovkou?

4.Na lidské télo, jehoZ odpor je 3 kQ2, miZe mit smrtelné G¢inky proud 0,1 A. Jaké napéti odpovida

tomuto proudu?

Na obrizku je graf zivislosti proudu na napéti pro dany spotfebid.
Jaky proud prochézi spotfebitem pit napéti 5 V, 12,5 V? Jaké
napéti je na spotfebi¢i, prochazi-li jim proud 2 A, 45 A? Urdi
odpor spotfebice.

6.
Na obrizku jsou grafy zivislosti proudu na napéti pro rezistory 1, 11,
Z grafu uréi:
a) elektrické napéti mezi konci rezistoru 1 a rezistoru 11, prochazi-
li kazdym z nich proud 0,4 A,
b) proudy prochizejici rezistorem I a rezistorem II, je-li mezi
konci kazdého z nich napéti 30 V,
¢) odpory rezistoru [ a rezistoru IL
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1. Odpor rezistoru je 150 Q. Nejvétsi proud, ktery jim muaZe prochézet je 0,5 A. Na jaké nejvétsi
napéti miZe byt pfipojen?
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2. Ke zdroji napéti 300 V se pfipoji spotfebic¢ o odporu 2,4 kQ. Je moZno pouZit miliampérmetr s
rozsahem do 30 mA pro méfeni proudu prochazejiciho spotfebicem?
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3. Na sit 0 napéti 230 V je pfipojena Zarovka, jejiz viakno mé odpor 0,46 kQ. Jaky proud prochazi
Zarovkou? (/
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4.Na lidské télo, jehoZ odpor je 3 kQ2, muZe mit smrtelné G&inky proud 0,1 A. Jaké napéti odpovida
tomuto proudu?
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Na obrizku je graf zdvislosti proudu na napéti pro dany spotiebic.
Jaky proud prochdzi spotfebiCem pii napéti 5 V, 12,5 V? Jaké
napéti je na spotfebici, prochazi -l jim proud 2 A, 4,5 A? Urti
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Na obrdzku jsou grafy zdvislosti proudu na napéti pro rezistory 1, 1.~ T'A
Z grafu uréi: !
a) elektrické napéti mezi konci rezistoru 1 a rezistoru I, prochazi- 0.8 ' i
hi kazdym z nich proud 0,4 A, 06| - o
b) proudy prochazejici rezistorem I a rezistorem II, je-li mezi g4 . /
konct kazdého z nich napéti 30 V, 0.2
¢) odpory rezistoru I a rezistoru I1. '
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